
KONEČNĚ JE TO TADY !! 

Tím "TO" nemyslím samozřejmě nic jiného, než mistrovská utkání sezóny 2015/16, vlastně naší 

první skutečné basketbalové sezóny. Po úterní euforii a čtvrtečním vystřízlivění přišel nakonec 

víkendový kompromis a v sobotu nás odjedlo třináct a na nedělní Šmoulinku jedenáct, čili počty 

opticky dostačující, prostřídalo se celkem patnáct děvčat. Ve čtyřech z pěti zápasů proti nám 

stála starší nebo jednoznačně vyspělejší družstva ( chlapci PORG ) a zjistili jsme, že herní praxi a 

věk ošidit pochopitelně nepůjde, čili s tím se budeme muset letos vyrovnat. Jen v posledním 

zápase nedělního programu proti Pardubicím 06 jsme si mohli vyzkoušet, jaké je to hrát proti 

stejně starým děvčatům, byť taky o jeden rok zkušenějším. Ale řekli jsme, že se letos na 

výsledkovou tabuli nedíváme, tak to dodržme a věnujme se sami sobě. 

Především se zjistilo, že není na nic čas. Na uvažování, na opakované chytání míče, na 

vyhlížení.. prostě basketbal je rychlá dynamická hra, kde buď budu úspěšný rychle nebo vůbec 

ne. Potěšitelné bylo, že ve třetím zápase ( který jediný se dá jaksi "hodnotit" ) jsme se už trochu 

poučili a třeba vyhození zpod koše dokázali zrychlit, občas jsme i rychle driblovali a vůbec 

reagovali, a to i přesto, že únava dvou dnů se logicky projevovala hlavně v hlavě. 

Výsledky uvádím jen kvůli statistice, pro nás nejsou důležitá čísla, ale to co umíme a neumíme, 

jak se lepšíme, jak se projevujeme, jak trénujeme .... a taky jak se chováme. 
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Zjistili jsme důležitou věc, tam, kde nám chybí zkušenost a někdy i dovednost, tam pořád může 

slavit aspoň nějaký úspěch bojovnost, odvaha a snaha. Když to dokáže v sobotu Ellen a Emma, v 

neděli Adéla ( jasně naše nejužitečnější hráčka ), v posledním utkání i Eliška, ale také Tereza, 

sem-tam Happy, Viki a Majda, tak to můžou zvládnout všechny. Bude ale potřeba trochu snížit 

"index pohodlonosti" , zvýšit samostatnost a podpořit správnou / ne nevhodnou / činorodost. 

zatím jsme občas více čilejší ve vlaku a v šatně než na hřišti a to musíme otočit !  

 


